

Obrazec za sporočanje sprememb standardov kakovosti v presejalnih histopatoloških centrih Programa Svit

Spodaj podpisani vodja presejalnega histopatološkega centra Programa Svit v ustanovi _____ (ime ustanove) sporočam naslednje spremembe standardov kakovosti v presejalnih histopatoloških centrih Programa Svit:

	STANDARDI KAKOVOSTI ZA DELO PRESEJALNEGA HISTOPATOLOŠKEGA CENTRA	DA/NE
1	Histopatološka dejavnost se izvaja v okviru javnega zavoda na terciarni ravni.	
2	Histopatološki laboratorij ima opremo za makroskopsko disekcijo, tkivni procesor, aparat za vklop tkiva, mikrotom, hladna plošča, vodna kopel za narezovanje, oprema za izvajanje histoloških barvanj, mikroskop, arhivske omare za arhiviranje parafinskih blokov in histoloških preparatov.	
3	Histopatološki laboratorij zagotavlja izvajanje imunohistokemijskega barvanja in je vključen v program za zunanjo kontrolo kakovosti imunohistokemijskih preiskav.	
4	Histopatološki laboratorij izvaja standardizirane postopke za prevzem, sprejem, makroskopsko in tehnično obdelavo vzorcev in izdelavo histoloških preparatov, skladno z zapisanim protokolom.	
5	Histopatološki laboratorij ima pogoje za uporabo programske opreme Programa Svit (osebni računalnik, monitor, čitalec črtne kode*, priklop na internet).	
6	Oddelek za patologijo letno obravnava vsaj 300 primerov karcinoma debelega črevesa in danke.	
7	Oddelek za patologijo lahko zagotovi vsaj dva specialista patologa za delo v Programu Svit.	
8	Presejalni histopatolog se je v teku specializacije iz patologije ali po njej poglobljeno izobraževal/-a na področju patologije debelega črevesa in je pregledal/-a vsaj 300 biopsij debelega črevesa in danke pod kontrolo izkušenega patologa.	
9	Presejalni histopatolog znanje obnavlja najmanj vsaka 3 leta na tečajih doma ali v tujini, namenjenih diagnostiki bolezni debelega črevesa in danke.	
10	Presejalni histopatolog pri svojem rednem delu letno pregleda in je odgovoren/-na za obravnavo vsaj 50 primerov raka debelega črevesa in danke.	
11	Presejalni histopatolog v Programu Svit letno opravi vsaj 300 presejalnih histopatoloških pregledov (velja za naslednja leta).	

	STANDARDI KAKOVOSTI IZVAJANJA HISTOPATOLOŠKE DEJAVNOSTI	DA/NE
12	Prevzem, sprejem, makroskopska obdelava in tehnična obdelava vzorcev in izdelava histoloških preparatov za Program Svit se izvede po standardnem operativnem postopku, ki ga laboratorij v postopku izbire predloži v odobritev Programskemu svetu Programa Svit.	
13	Histopatološki izvid je izgotovljen v 5 delovnih dneh od sprejema vzorca v histopatološki laboratorij.	
14	Histopatološki pregled je opravljen skladno s priporočili NHS national bowel cancer screening (Reportin Lesions in the NHS Bowel Cancer Screening Programme, NHS BCSP Publication No 1, September 2007; dosegljivo na medmrežju http://www.virtualpathology.leeds.ac.uk/nbcs/nbcs.php).	
15	Izvid je po standardnem protokolu vpisan v informacijski sistem Programa Svit.	
	STANDARDI KAKOVOSTI IZVIDOV HISTOPATOLOŠKIH PREISKAV	DA/NE
16	Dvojno odčitavanje v primeru diagnoze invazivnega karcinoma/kanceriziranega polipa je opravljeno v 100 %, pri čemer je končni izvid konsenz obeh odčitovalcev, ki sta podpisana na izvidu.	
17	Histopatološki izvid je v 100 % vpisan v standardiziran obrazec informacijskega sistema Programa Svit.	

Datum:

Vodja presejalnega histopatološkega centra (podpis):

Direktor ustanove (podpis):

Za zagotavljanje standardov kakovosti v presejalni histopatološki ustanovi Programa Svit vas prosimo, da vse morebitne spremembe v vašem presejalnem histopatološkem centru (kadrovske spremembe, spremembe v doseganju standardov kakovosti...) sproti pisno sporočate v Center Svit na naslov: Program Svit, p.p. 241,1001 Ljubljana, ali po elektronski pošti: info@program-svit.si.